

Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Здійснення поточного ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення О220215 Надеждівка-Розлив на ділянці км 0+00 – км 8+00			
Ініціатор проекту	Херсонська обласна державна адміністрація 73003, м.Херсон, пл.Свободи, 1 код ЄДРПОУ 00022645			
Замовник проекту	Управління транспорту, дорожньої інфраструктури та зв'язку Херсонської обласної державної адміністрації, 73000 м. Херсон, пл.Свободи, 1, Код ЄДРПОУ 33824274			
Програма регіонального розвитку	Розвиток людського потенціалу			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Підвищення ефективності використання внутрішніх факторів розвитку регіону			
Регіон, територія, або місто, що отримають вигоду від реалізації проекту	Херсонська область, Білозерський район			
Тривалість проекту	До 6 місяців			
Загальний бюджет проекту	59558147 грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	59558147 грн	59558147 грн		
з інших джерел				
Загальна та конкретна цілі проекту	Розвиток людського потенціалу. Забезпечення належного експлуатаційного рівня автомобільної дороги загального користування місцевого значення О220215 Надеждівка – Розлив			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Мешканці Білозерського району			
Очікувані результати проекту	Покращення якості життя населення Білозерського району			

	Поліпшення рівня транспортного обслуговування населених пунктів Білозерського району
Економічна або бюджетна ефективність реалізації проекту	Зменшення щорічних витрат на ремонт і утримання зазначеної ділянки дороги
Інші економічні вигоди	Поліпшення рівня транспортного обслуговування населених пунктів Білозерського району
Соціальний вплив	Підвищення експлуатаційних характеристик ділянки дороги та безпеки дорожнього руху, забезпечення якісного та швидкого доступу населення до районного центру, а також відповідних рятувальних служб до населених пунктів району.
Екологічний вплив	Зменшення шкідливого впливу від викидів двигунів транспортних засобів внаслідок підвищення швидкості їх руху
Основна діяльність за проектом	Влаштування нового асфальтобетонного покриття товщиною 5 см по вирівнюючому шару з асфальтобетонної суміші середньою товщиною 14 см.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Дорога будувалась у 70-80 роки ХХ століття. Покриття проїзної частини асфальтобетонне і на протязі всього періоду експлуатації капітальний ремонт покриття проїзної частини не проводився. Фактично ділянка дороги знаходиться у аварійному стані на окремих місцях дорожній одяг зруйнований повністю і рух автотранспорту відбувається по ґрунтовій дорозі.</p> <p>У 2017 році розроблено проект поточного ремонту зазначеної ділянки автомобільної дороги. Замовник проекту Служба автомобільних доріг у Херсонській області. Джерело фінансування – місцевий бюджет Білозерського району. Проект пройшов експертизу у ДП «Укрдордержбудекспертиза» (позитивний висновок) та затверджений наказом Служби автомобільних доріг у Херсонській області.</p>

Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Сталість проекту після його завершення буде забезпечуватися підвищенням експлуатаційних характеристик ділянки дороги та безпеки дорожнього руху
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	59558,147 тис. грн, 100%
Експертний звіт до проекту будівництва	.
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Не потребує
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора(замовника) проекту	факс (0552) 32-11-03, тел. 22-27-64 kanc@khoda.gov.ua тел. 26-28-11, тел./факс 22-50-75, up-transp@khoda.gov.ua

Голова Херсонської обласної
державної адміністрації



(Handwritten signature)
А.А. Гордєєв